



全力冲刺 守牢底线 领导带头

崇川区召开四套班子领导挂钩重点项目和“百日百案”信访积案化解交流推进会

晚报讯 13日,崇川区四套班子领导挂钩重点项目和“百日百案”信访积案化解交流推进会在区委礼堂召开。区委书记胡拥军主持会议并讲话,陈中锋、严崇明、江建春、徐海燕等区四套班子领导出席会议。

会上,区四套班子领导分别就挂钩重点项目进展、遇到的问题、解决的思路举措以及未化解的信访积案情、目标化解时点等作了交流汇报。胡拥军对相关工作进展给予了充分肯定,他表示,自“区级领导下基层、‘两在两同’建新功”活动启动以来,区四套班子领导积极落实“十个一”常态化挂钩机制,心往一处想,劲往一处使,同唱一台戏,深入基层一线现场办公、化解难题,在重点项目建设和“百日百案”信访积案化解上都取得了显著成效。

就做好下一阶段工作,胡拥军强调——

要全力冲刺。严格对照“经济总量保第一、综合考核争进位、科创考核争第一”的年度目标,在指标任务上突出补短板,找准差距症结,深入剖析原因,创新务实举措,努力迎头赶上;在城建工程上突出保民生,重点围绕老旧小区改造等工作,保进度、保质量、保安全,向全区人民交上一份满意答卷;在党的建设上突出出亮点,全面加强各领域基层党组织建设,强化基层党建引领,多出亮点、打响品牌,以党的建设高质量推动经济发展高质量。

要守牢底线。充分认识冬春季疫情防控严峻形势,把疫情防控这根弦绷得更紧,落实联防联控机制,抓好口岸和进口冷链食品防控,密切关注中高风险地区来崇返崇人员,严丝密缝守牢“外防输入”关口。要细排

查、严整治,全面化解城镇燃气、既有建筑、交通运输等领域安全风险,完善细化各类联动应急预案,积极应对可能出现的暴雪、寒潮等极端天气。要深入打好污染防治攻坚战,推动全区生态环境质量持续向好。要加大应急处置力度,切实维护社会大局和谐稳定。

要领导带头。区四套班子领导要继续围绕“十个一”常态化挂钩机制,深入基层一线,帮助督促街道抓好“双招双引”,高效推进在建重大项目,积极协调解决老旧小区改造、信访积案化解等工作中的难点堵点。各板块主要负责同志要抓好统筹,重点突出“迎峰会”(2021智汇崇川创新创业峰会)工作,在嘉宾邀请、项目招引、产学研合作、活动筹备等各个方面确保高质量;突出文明城市建设管理工作,坚决落实文明城市长效管理十项机制,杜绝问题反弹回潮,确保各项工作落到实处。各部门主要负责同志要加强服务保障,以“不说不好办,只说怎么办”的工作态度,帮助板块协调解决各类问题。

据悉,为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,深化党史学习教育成果,切实践行“两在两同”建新功行动,认真落实市委十二届十五次全会部署要求,大力弘扬密切联系群众作风,今年8月,崇川区启动“区级领导下基层、‘两在两同’建新功”活动,在挂钩街道、在建重大项目等十个方面实行“十个一”常态化挂钩机制。区四套班子领导深入基层,一线工作,统筹指导,在挂钩联系中查找问题、研究对策、解决困难,为提升首位度,全省争进位,高水平建设社会主义现代化新崇川进一步夯实基层基础。

季陆军

充电桩进社区 破解充电难题



近年来,小区电动车数量越来越多,电动车充电问题随之而来,有的居民将电动车放在楼道内充电,有的居民则从家中拉起“高空飞线”为“爱车”充电,不仅影响小区整体环境面貌,也存在极大的安全隐患。针对此问题,文峰街道果园村社区从安全管理入手,立足服务为民,实施“便民充电桩进社区”民生工程,彻底解决电动车充电难题。

为深入推进党史学习教育,切实把学习成效转化为工作动能,果园村社区将“便民充电桩进社区”纳入为民服务资金民生工程,在非机动车停放棚规范管理的基础上,从居民需求着眼、从细节入手,通过召开“政协有事好商量”协商议事会议,征求居民意见建议,结合居民电动车充电需求,商讨小区电动车安装充电桩的问题。例

如,小区内停放地点位置的选择;充电桩附近能否监控覆盖;停放点离家太远,不方便居民停放及充电等。最终决定在社区居委会附近的学士府小区12~14幢、24幢门口分别安装一排电动车充电桩,实行电动车集中充电管理。

充电桩位置远离楼房,周围都是绿植,车棚两端和中间位置安装了摄像头,地上还摆放着灭火器。“摄像头连接物业,24小时监控,灭火器每天有人巡查检修。”学士府小区物业人员介绍。在消除电动车充电安全隐患的同时,不仅方便了附近居民的电动车充电,还方便来社区居委会办事的居民电动车充电。居民罗阿姨说:“这个便民服务真好,我的电动车有充电的地方了,安全方便省事。”不少居民对此给予点赞。

电动车便民充电桩的设置,不仅从源头上消除了电动车充电的安全隐患,而且能够有效减少电动车分散停放引起的盗窃案,为小区电动车管理提供了“双重保障”。

黄锦杰

崇川区召开一届政府第二十二次常务会议

晚报讯 昨天下午,崇川区召开一届政府第二十二次常务会议。区委副书记、代区长杨万平主持会议。区人大常委会副主任毛喆,区政协副主席苏美云应邀出席会议。

会议研究了《“十四五”与汉中结对三县战略合作框架协议》。会议强调,要深入贯彻习近平总书记对东西部协作工作的重要指示精神,紧扣区委相关工作要求,围绕“以协作促发展”新使命,以务实的态度、过细的工作,抓好抓实各项合作举措。要综合考虑汉中结对三县的各自特点和实际需求,做好精准协作,切实提高双方合作成效,推动新时期苏陕协作再上新台阶。

会议讨论了《崇川区生态环境保护责任清单》。会议指出,制定生态环境保护责任清单既是贯彻落实习近平生态文明思想和总书记视察江苏重要讲话精神的重要举措,也是推进各项生态环境保护工作的重要抓手。会议要求,相关部门要对照清单要求,围绕关键领域、突出问题和主要环节,进一步明确工作职责、强化工作合力,

将全区生态文明建设和生态环境保护工作的各项要求落到实处。

会议研究讨论了《崇川区入江排污口分类整治工作实施方案》。会议要求,各相关单位要紧紧围绕“改善水生态、优化水环境、确保水安全”目标,严格对照7大类15小类排口的技术规范和工作要求,厘清工作分工、细化任务分解,紧盯时间节点、狠抓贯彻执行,切实推动沿江水环境质量持续改善,向党和人民交出一份满意答卷。

会议讨论了《崇川区“无疫小区”建设管理实施方案》。杨万平强调,建设“无疫小区”,不仅是上级有要求,更是抓好常态化疫情防控的重要举措。各板块、各条线要将“无疫小区”建设工作同“雪亮工程”“天眼工程”有机结合,进一步压实主体责任、做好群众工作,围绕加强硬件建设、拓宽资金来源等重点事项,思考新办法、探索新路子,确保将“无疫小区”建成群众满意的民生工程。

会议还研究了其他事项,并书面学习了《中华人民共和国个人信息保护法》。

王菲



13~14日,秦灶街道与社区卫生服务中心、北城小学联动,利用周末时间,从8时到17时,组织辖区北城小学学生开展新冠疫苗接种。截至目前,已有1920名3~11岁儿童接种了疫苗。 顾穆



昨天,新城桥街道易家桥社区组织大学生志愿者开展“爱心义诊进工地”活动,免费为易家桥贰号院老小区改造施工人员提供测量血压、血糖等健康体检服务,进一步增强建筑工人的健康意识、普及急救知识。 吴忠美



11日,天生港镇街道在八一村开展特种设备(叉车)技能培训,辖区7个村38名企业特种设备作业人员参加了理论和技能操作实践学习,进一步提升技能水平,同时压实企业安全生产责任。 吴伟